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A MAB Testület 2020/1/V/4. sz. határozata 
 
A Testület nem támogatja a klasszikus hangszerművész mesterképzési szak klarinét szakirány 
indítását a Miskolci Egyetemen. 
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2020/1/V/4. sz. határozatához: 
 
A képzési program nem felel meg a szak képzési és kimeneti követelményeinek. Az Analízis, a Klarinét 
főtárgy, a Korrepetíció, a Repertoárismeret, az Interpretációs gyakorlat, a Zenekari szólamismeret 
szemeszterenkénti tantárgyleírásai, a kompetenciák és a szakirodalom azonosak. Nincs differenciált 
tematika, a kompetenciák fejlesztése nem látható a képzési program alapján. A képzés elvégzésével az 
egyik legfontosabb cél a profi zenekarokba való felvételhez sikeres próbajátékokon való részvétel. 
Ennek feltétele a mellékhangszereken való alapvető jártasság, egy II. klarinétra meghirdetett 
próbajátékon a mellékhangszerek – esz-klarinét vagy basszusklarinét – használata kötelező része a 
kiírásnak. Az említett mellékhangszerek legalább alapszinten való oktatása azonban nem szerepel a 
tantervben. Hiányzik a kotta nélküli játék megkövetelése is. 
A beadványban szereplő képzési módszerek és eljárások megfelelnek az egyéni, illetve kiscsoportos 
oktatáson alapuló zeneművészeti képzés hazai gyakorlatának. Az értékelési módszerek alkalmasak a 
tudás és teljesítmény mérésére. Azonban a tanterv hiányosságai mellett ezek a képzési és értékelési 
módszerek sem lesznek hatékonyak. A gyakorlati képzés elválaszthatatlan része a rendszeres 
koncertlátogatás, tapasztalatszerzés, inspiráció nemzetközi szintű művészektől, ehhez az intézmény 
keretein belül működő együttesek színes koncertéletet dokumentálnak. 
A szakfelelős művészi teljesítménye elismert, az akkreditációs elvárásokat teljesíti. A szakirányfelelős 
magasan kvalifikált művész, megfelel az elvárásoknak. A tantárgyfelelősök szakmai felkészültsége 
megfelelő. A képzésbe bevonni tervezett oktatók 80%-a minősített, szakmailag felkészült, kompetens 
művész oktatók. 
Az oktatás szakmai és tudományos háttere megfelelő. 
Az infrastrukturális alapfeltételek, így az oktatási eszköztár és a gyakorlati képzés feltételei 
rendelkezésre állnak. A könyvtári ellátottság és szolgáltatások megfelelőek. 
A képzési kapacitás, a személyi és tárgyi feltételek a tervezett évfolyamonkénti nappali tagozatos 
hallgatói létszám (2 fő) számára rendelkezésre állnak. 
Összességében a tanterv hiányosságai miatt a bemutatott képzési program eredményessége nem 
garantálható. 
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